
Šít třešňový polštářek mrak
Pokyny Ne. 2012

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 3 Hodiny

Čekáte miminko nebo znáte někoho, kdo je těhotný a potřebujete dárek k porodu? Náš vlastnoručně ušitý obláček
je ideálním dárkem. Je roztomilý a v případě potřeby jej lze samozřejmě personalizovat jménem dítěte. Náš sladký
obláček je však ideální i pro vás nebo pro dítě, které se s ním může mazlit a hřát. Jeho výroba je snadná i pro
začátečníky.



Takto se šije oteplovací mrak:
Vytiskněte si šablonu. Šablona již obsahuje přídavek na šev 1 cm po celém obvodu.

přeneste vzor jednou na plyšovou látku a jednou na bavlněnou látku pro každý polštář a vystřihněte jej. Dbejte na
to, abyste vzor použili jednou zrcadlově, abyste mohli později oba díly sešít.

V případě potřeby ušijte z bavlněné látky visačku. K tomu budete potřebovat pruh látky, který je dvakrát delší, než
chcete mít visačku, a čtyřikrát širší. Dlouhé strany přeložte směrem ke středu, abyste označili střed. Nyní kousek
látky opět rozložte. Nyní přeložte dlouhé strany zleva doleva k tomuto středu. Poté přeložte jednu dlouhou stranu



na druhou tak, aby všechny nevzhledné okraje byly uvnitř. Nyní umístěte dva švy podél dlouhých stran. Nyní lze
visačku přeložit do středu a začlenit ji do šití.

Na plyšovou látku ručně vyšijte obličej mraku. Nyní položte látky na sebe pravou stranou k sobě a v případě potřeby
je připněte. Má-li být na látce přišita visačka, umístěte ji na vnitřní stranu mezi látky. Obláček sešijte po celém
obvodu rovným stehem. Nejdříve ponechte otvor na otočení.

Obláček otočte a vložte do něj vstupní otvor s třešňovou peckou. Nyní ručně uzavřete otáčecí otvor. Nejlépe se k
tomu hodí kouzelný šev. Váš sladký hřejivý obláček je hotový!

https://www.vbs-hobby.cz/sici-lexikon-t2205/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

11398 Plyšová tkanina "jehněčí kůže"Světle šedá 1

234399 Třešňový kámen, čtvercový 1

24016 VBS muliné, balení Megapack Pastel 1

360340 Sortiment vyšívacích jehel Prym, se krajkou 1

36202301 Nůžky Prym Profesionální krejčovské nůžky 1

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

